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Слава Захисникам усіх поколінь

Шановна громадо!
18 березня 2023 року - 79-та річниця вигнання нацистських окупантів із Хміль-

ницького краю.
Цей день навіки позначений в героїчному літописі міста та району, як символ 

вічної вдячності всім, хто мужньо стояв за свою землю і своєю працею відро-
джував її після важкого воєнного лихоліття.

Історія, на жаль, повторюється. На українську землю зазіхнув нацистський 
окупант, підступно розв’язавши війну, яка забирає мирні життя і несе масш-
табні руйнування інфраструктури мирних територій населених пунктів.

Та ми, українці, вистоїмо перед ворогом і назавжди відродиться наша Земля! 
Україна розквітне щасливим життям із добробутом для всіх!

Тому час ще більше гуртуватися. Бути єдиними в боротьбі з підступним во-
рогом. Бути з Україною!

Війна забирає життя… Залишає нам усім обов’язок пам’ятати навіки мужніх 
Героїв. Допомагати їхнім родинам, дбати про всіх, хто шукає підтримки і при-
хистку в надії на порятунок своїх родин, дітей, облаштування свого побуту.

Слава захисникам України всіх поколінь!
Слава мужнім довіку! Слава Україні!
Збережи, Боже, всіх, хто воює, працює і віддано допомагає для Перемоги!

Є особливі емоції вдячності. 
Вони зігрівають серця всіх, одно-
часно, бо ми разом працюємо, 
разом допомагаємо і разом звер-
шуємо єдину Мрію – нашу велику 
Перемогу!

Ось таку відзнаку маємо від 
Президента України – «За оборо-
ну України». 

Це нагорода усій Хмільниць-
кій громаді! Кожному доброму 
серцю, кожній щирій людині!

Уклін усім, хто з Україною і для 
України робить більше, краще, з 
усією душею.

УЧИТЕЛЯМ - НОВІ ХРОМБУКИМикола ЮРЧИШИН 

ЗМІЦНЮЄМО ВОДОКАНАЛ 

ПАСПОРТ - У ЦНАПІ

«ЛІСОВА ПІСНЯ» - ДЕБЮТ

Читайте у випуску 
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Першим чином виконком урегу-
лював питання про безоплатне хар-
чування дітей із родин захисників 
України у закладах дошкільної освіти 
міської громади (батьків звільнено 
від оплати за харчування на 100% 
або 50% по 31 грудня 2023 року) та 
погодив безоплатну передачу зі сво-
го балансу підвісного автоматичного 
екрану на баланс Управління освіти, 
молоді та спорту.

12 питань стосувалися соціаль-
ного захисту населення громади. 
Ухвалено рішення про фінансування 
коштом місцевого бюджету однора-
зових матеріальних допомог, надан-
ня соціальних послуг, визначення до-
цільності призначення опікунів.

Зокрема, дозволено профінансу-
вати допомогу:

43 жителям громади – для ліку-
вання важких захворювань (60,4 тис. 
грн.) та 4 громадянам – для ліку-
вання вкрай складних захворювань 
(90,0 тис. грн.);

11 громадянам - для лікування за 
висновками депутатів (34,0 тис. грн.);

внутрішньо переміщеній особі - 
для вирішення складних життєвих 
ситуацій (500.0 грн.);

двом родинам військових, які заги-
нули на війні (по 30,0 тис. грн.);

п’ятьом родинам військових, які 
отримали поранення на війні (42,9 
тис. грн.);

102 учасникам ліквідації аварії на 
ЧАЕС, ядерних аварій та випробу-
вань І та ІІ категорії (73,5 тис. грн.).

Погоджено надання соціальної 
послуги жительці громади вдома 
безоплатно у відділенні соціальної 
допомоги територіального центру 
соціального обслуговування (надан-
ня соціальних послуг) міської ради.

Затверджено подання про доціль-
ність призначення опікуном трьом 
особам з інвалідністю.

У галузі земельних відносин ви-
рішено створити комісію з визначен-
ня та відшкодування збитків власни-
кам землі та землекористувачам.

У сфері економічного розвитку 
громади виконком розглянув хід ви-
конання Програми економічного та 
соціального розвитку громади за 
2022 рік та затвердив рішення комісії 
з визначення двох переможців Кон-
курсу підприємницьких ініціатив.

Сім питань були характерні для 
сфери житлово-комунального гос-
подарства. Вирішено:

з 15 квітня 2023 року закінчити 
опалювальний період 2022-2023 ро-
ків;

затвердити на 2023 рік розмір 
кошторисної зарплати для визна-
чення вартості будівництва об’єктів, 
що споруджуються коштом місцево-
го бюджету та коштом комунальних 
підприємств громади (10 367,00 грн., 

що відповідає середньому розряду 
складності робіт 3,8);

на підставі звернень громадян та 
установ, а також матеріалів Комісії 
дозволити видалення деревонаса-
джень (аварійних, сухостійних);

за заявою громадянина взяти його 
на квартирний облік на загальних 
підставах;

погодити громадянам тимчасове 
розміщення будівельних матеріалів 
до 1 липня 2023 року;

затвердити на 2023 рік перелік ро-
біт та розподіл коштів для облашту-
вання місць тимчасового утримання 
тварин, які не утримуються люди-
ною.

Затверджено план культурно-
мистецьких заходів на квітень 2023 
року та план роботи виконкому на ІІ 
квартал 2023 року.

П’ять питань розглянуто в інтер-
есах дітей. Це, зокрема, надання 
дозволу на дарування житлового 

будинку і земельної ділянки, де за-
реєстровані та мають право користу-
вання діти; надання дозволу матері 
на підписання та укладення догово-
ру про поділ спадщини; подання до 
суду про позбавлення батьківських 
прав стосовно малолітніх дітей; про-
довження терміну малолітньої ди-
тини у спеціалізованому медичному 
закладі.

Підсумували засідання виконко-
му питання бюджетної політики та 
оренди майна. Зокрема, схвалено 
проєкти рішень міської ради про змі-
ни до місцевого бюджету на 2023 рік 
та про затвердження договорів про 
передачу видатків у 2023 році, а та-
кож ухвалено рішення про припинен-
ня договору оренди нежитлового при-
міщення з приватним підприємством.

Схвалено перелік питань, внесе-
них на розгляд позачергової 41 сесії 
міської ради 8 скликання, що була за-
планована на 31 березня 2023 року.

Виконавчий комітет вирішив
28 березня міський голова Микола Юрчишин провів чергове за-

сідання виконавчого комітету.
У форматі обміну думок та узгодженого обговорення порядку 

денного вирішено 43 питання зі сфер розвитку освіти, культури, 
комунального господарства, соціального захисту населення, за-
хисту прав дитини, а також фінансово-економічні питання.

Міська рада ухвалила

Депутати взяли до відома звіти 
начальника КП «Хмільниккомунсер-
віс» Юрія Прокоповича, виконувача 
обов’язків директора КП «Хмільник-
водоканал» Володимира Козубського 
про роботу підприємств за минулий 
рік та звіт міського голови Миколи Юр-
чишина щодо здійснення державної 
регуляторної політики виконавчими 
органами Хмільницької міської ради 
за 2022 рік. Значна частина питань 
порядку денного стосувалася звітів 
про хід виконання у 2022 році міських 
програм.

Депутатський корпус підтримав 
проєкти рішень щодо внесення змін 
та доповнень до чинних міських про-
грам. Зокрема, зміни спрямовані на 
покращення соціальної та медичної 
сфери, забезпечення надання якісних 
послуг з водопостачання, озеленення 
територій населених пунктів, забез-
печення повноти обліку земель, ви-
конання заходів правового режиму 
воєнного стану, сприяння розвитку 
місцевого самоврядування та парт-
нерських відносин, підтримки жителів 
громади у реалізації підприємницької 

ініціативи та працевлаштування, роз-
витку культури. Відповідно ухвалено 
зміни до окремих порядків викорис-
тання коштів місцевого бюджету для 
забезпечення фінансування заходів 
цих цільових програм. 

Внесено зміни до загальної струк-
тури виконавчих органів та штатно-
го розпису працівників виконавчих 
органів Хмільницької міської ради. 
Ухвалено у новій редакції структуру 
та штатну чисельність Комунального 
закладу «Будинок культури» Хміль-
ницької міської ради.

Затверджено Положення  про  від-
діл із забезпечення діяльності  Цен-
тру надання адміністративних  по-
слуг у місті Хмільнику,  Статути КП 
«Хмільниккомунсервіс» та Комуналь-
ного позашкільного навчального за-
кладу Хмільницька школа мистецтв.

Для підтримки обороноздатності 
Збройних Сил України в період во-
єнного стану на території України, 
забезпечення належних умов вико-
нання бойових завдань підрозділами 
військових частин місцеві обранці 
підтримали проєкт рішення міської 
ради про безоплатну передачу ко-
мунального майна, що належить до 
комунальної власності Хмільницької 
міської територіальної громади (гене-
раторів бензинових).

Для відродження української іс-
торичної пам'яті, ідентичності та 
культури, очищення українського гро-
мадського простору від нав'язаних 
упродовж десятиліть чужинських іде-
ологем, запровадження європейських 
цінностей та цивілізованого суспіль-
ного розвитку прийнято рішення про 
перейменування вулиць та провулків 
в населених пунктах Хмільницької 
міської територіальної громади. Про-

позиція щодо найменування та пере-
йменування вулиць була ініційована 
виконавчим комітетом Хмільницької 
міської ради. З 01.11.2022 року по 
10.01.2023 року відбулися консульта-
ції з громадськістю у формі публічно-
го громадського обговорення та елек-
тронні консультації з громадськістю 
щодо перейменування вулиць і про-
вулків населених пунктів Хмільниць-
кої територіальної громади. Цим рі-
шенням перейменовано 31 вулицю/
провулок у місті Хмільнику та 12 ву-
лиць/провулків у сільських населених 
пунктах громади.

Враховуючи плідну працю і значні 
педагогічні  досягнення Емілії Савін-
ської, колишньої вчительки англій-
ської мови ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 (нині 
- Ліцей №1 міста Хмільника), прийня-
то рішення про присвоєння їй звання 
«Почесний громадянин міста Хміль-
ника».

Депутати підтримали проєкт рі-
шення про звернення Хмільницької 
міської ради до дипломатичних місій, 
представництв міжнародних органі-
зацій, розміщених на території Укра-
їни та міст-побратимів Буско-Здруй, 
Криниця-Здруй, Щавниця, Тарнов-
ський повіт, Бєрава - Республіка Поль-
ща, Купчинь – Республіка Молдова 
щодо недопущення участі російських 
та білоруських спортсменів у Олімпій-
ських іграх та Азійських іграх.

Ухвалено рішення щодо внесення 
змін до місцевого бюджету на поточ-
ний рік та затвердження Договорів 
про передачу видатків у 2023 році. 

Переважна більшість питань поза-
чергової сесії стосувалася врегулю-
вання земельних відносин. Усі про-
єкти рішень цього блоку підтримані 
депутатським корпусом. 

31 березня під головуванням міського голови Миколи Юрчишина 
відбулася позачергова 41 сесія міської ради 8 скликання. У робо-
ті сесії взяли участь 25 депутатів міської ради, які розглянули 118 
питань.
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Захід реалізовано коштом субвенції 
з держбюджету, у межах якої придба-
но устаткування для видачі паспортів. 
Хмільницькою міською радою облад-
нано два робочих місця, де працю-
ють двоє адміністраторів, які пройшли 
відповідне навчання.

Звертаючись до учасників відкриття, 
міський голова Микола Юрчишин по-
бажав колегам успіхів у відповідальній 
роботі та подякував усім причетним за 
впровадження такого зручного сервісу.

Фахівців ЦНАПу привітали на-
чальник Управління Державної 
міграційної служби у Вінницькій 
області Борис Наливайко та началь-
ник Хмільницького відділу Управління 
Державної міграційної служби у 
Вінницькій області Павло Качановець-
кий. Посадовці запевнили про єдину 
співпрацю та спільну командну робо-
ту для зручності надання адмінпослуг 
громадянам і наповнення місцевого 
бюджету.

Паспорт у ЦНАПі
Вдалося у добрий час розпочати спільний проєкт Хмільницької 

міської ради та Міграційної служби у Вінницькій області.
Для людей,  їхніх можливостей та запитів у форматі «єдиного та 

комфортного простору»  7 березня у Центрі надання адміністративних 
послуг Хмільницької міської ради відбулося офіційне відкриття «па-
спортного офісу».

24 березня відбулося офіційне 
відкриття Центру активності гро-
мадян Хмільницької міської тери-
торіальної громади.

На урочисте відкриття Центру 
завітали представники Програми 
EGAP, зокрема, координатор Про-
грами з цифровізації регіонів Сергій 
Гунько, координаторка Вінницької 
області EGAP Дарія Радзіковська 
та заступник Хмільницького місько-
го голови Сергій Редчик.

Основним завданням роботи 
Центру активності буде прове-
дення різноманітних заходів та 
семінарів, зборів, навчань, ворк-
шопів, «круглих столів», презен-
тацій, зустрічей та інших заходів. 
Простір буде відкритий для гро-
мадських організацій, ініціатив-

них груп, усіх активних мешкан-
ців нашої громади.

Центр активності розташований 
на 1 поверсі в Будинку культури.

Запрошуємо до співпраці та 
впровадження нових ініціатив. 

Цього ж дня команда Програ-
ми EGAP зустрілася з міським 
головою Миколою Юрчишиним 
та відвідала Центр надання ад-
міністративних послуг. Для ефек-
тивності роботи цього підрозділу 
партнери презентували 5 принте-
рів та ССД-диски.

Регіональна координаторка 
Програми EGAP у Вінницькій об-
ласті пані Дарія Радзіковська по-
дякувала Хмільницькій громаді 
за відповідальний супровід ініціа-
тив для зміцнення громади.

Для активних людей

Разом із швейцарсько-українською Програмою «Елек-
тронне урядування задля підзвітності влади та участі гро-
мади» (Програма EGAP) у Хмільницькій міській територі-
альній громаді реалізовано ще одну добру ініціативу для 
зростання можливостей громадян.

Хромбуки - освітянам 
Доступність освіти, особливо в умовах воєнного стану, залишаєть-

ся ключовим пріоритетом. 
8 березня у межах національного проєкту «Ноутбук кожному вчи-

телю» Хмільницька громада отримала сертифікат на 39 хромбуків 
для закладів загальної середньої освіти від  Міністерства освіти і на-
уки України. 

Ноутбуки оснащені спеціалізованою операційною системою - 
Chrome OS, що дозволяє покращити організацію  освітнього процесу 
в закладах освіти нашої громади.

За ініціативи міського голови Миколи Юрчишина, у межах партнер-
ства з Міжнародною організацією з міграції (МОМ) реалізовано важ-
ливий проєкт для поліпшення водопостачання та водовідведення.

Команда МОМ врахувала пропозиції і господарські потреби комунального 
напрямку Хмільницької громади та надала в якості гуманітарної допомоги КП 
«Хмільникводоканал»: поліетиленові труби завдовжки 2 км, 4 бензинові генера-
тори, 20 тонн водоочисних коагулянтів.

Ми щиро вдячні міжнародній організації за таку вагому допомогу та вислов-
люємо надію на поглиблення подальшого співробітництва в питаннях пріоритет-
них сфер розвитку нашої громади.

Співпраця триває – результативно працюємо далі!

Зміцнюємо водоканал 

Скористатися по-
слугами кабінету може 
будь-яка жінка, неза-
лежно від її віку, міс-
ця реєстрації та стану 
здоров’я (наявності/від-
сутності інвалідності). 
Тобто, простір є інклю-
зивним і враховує по-
треби кожної.

Адреса гінекологічно-
го кабінету: м. Хмільник, 
вул. Монастирська,71.

Кабінет обладнаний 
Міжнародним Благодійним 
Фондом «Український Жі-
ночий Фонд» за підтримки 
Фонду ООН у галузі на-
родонаселення/UNFPA та 
Міністерства закордонних 
справ Данії.

Гінекологічний кабінет 
безбар’єрного доступу

У КНП «Хмільницька центральна лікарня» Хмільницької міської 
ради облаштований гінекологічний кабінет безбар’єрного доступу. 
Тут є можливість отримати фахову медико-психологічну допомогу 
невідкладно, конфіденційно та безоплатно.

Тут працює психолог та фахівець із соціальної роботи. Кожен робочий 
день насичений подіями і заходами для дітей та їхніх батьків. Проводять-
ся різні майстер-класи, групові та індивідуальні психологічні консульта-
ції. Педагог готує дітей до навчання у школі та допомагає виконувати 
домашні завдання. Простір облаштований для потреб дитини: є ігри для 
різного віку, розвиваючі книги та іграшки, різні знаряддя для творчості. А 
найголовніше – індивідуальний підхід до кожної дитини.

Адреса дитячої точки «Спільно»: м. Хмільник, вул. Столярчука, 2.

Дружні до дитини
У партнерстві з 

Дитячим Фондом 
ООН (ЮНІСЕФ) впро-
ваджуємо проєкт, 
дружній до дітей та 
сімей із дітьми.

На базі Хмільниць-
кого міського центру 
соціальних служб 
функціонує Дитяча 
точка «Спільно». У 
цьому просторі на-
дається психосоці-
альна допомога ді-
тям та їхнім сім’ям у 
складних життєвих 
обставинах, особли-
во сім’ям, які мають 
статус ВПО.



Виконавчий комітет міської ради 
22000, м. Хмільник Вінницької області 
вул. Столярчука,10, тел./факс 2-25-16
rada.ekhmilnyk.gov.ua  rada@ekhmilnyk.gov.ua

Набір, верстку та підготовку до друку 
здійснено у відділі інформаційної діяльності та 
комунікацій із громадськістю Хмільницької 
міської ради

Відповідальна за випуск: Наталія Мазур
начальник відділу інформаційної діяльності та 
комунікацій із громадськістю 
Хмільницької міської ради 

Надруковано у друкарні ТОВ «Регіна ЛТД» 
м. Вінниця, вул. Пугачова,1
E-mail: druk33@ukr.net
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А К Т У А Л Ь Н О

Мальовниче село Кожухів  Хмільницької  громади… Знане 
своїми щедрими садками, які на світанку вмиваються  росою  
праці дбайливих господарів, і щораз восени втішають щедрим 
урожаєм соковитих яблук… Відоме своїм неповторним смаком 
хліба, святкового короваю і випічки, за якими щоразу приїздять 
і хмільничани, і не оминають дорогою  гості нашого затишного 
краю.   А тепер цей населений пункт  буде славитися ще однією 
своєю «родзинкою».

У Міжнародний день театру, що відзначається щороку 27 бе-
резня, працівники філії сільського Будинку культури с.Кожухів 
та бібліотеки-філії спробували себе і в театральному мистецтві 
та дебютували легендарним твором Лесі Українки «Лісова піс-
ня».  

Ролі виконували художній керівник та учасники драматич-
ного гуртка: Мавка - Аліна Гудима, Лукаш - Максим Копистин-
ський, Лісовик - Валентин Щуров, оператори Вікторія Дунець 
та Ірина Мудра.

Міський голова Микола Юрчишин, Хмільницька міська рада та її виконавчий комітет, 
адміністрація КП «Хмільникводоканал» врахували запити хмільничан і реалізували ще 
одну важливу ініціативу для зручності надання доступних послуг у клієнтському просторі 
абонентів.

Тепер жителям центральних мікрорайонів міста, які потребують вирішення нагальних 
питань комунального напрямку, не потрібно їхати до основного офісу «Хмільникводока-
нал», що розташований по вул. Вугринівська. Можна у зручний час звернутися до або-
нентського відділу підприємства, що нещодавно відкрився по вул. 1 Травня, 1б.

Відділ працює:
8.00 – 17.00 (з понеділка по четвер)
8.00 – 15.45 (у п’ятницю)
12.00 - 12.45 (перерва на обід).
Тут Ви можете оплатити абонпослуги з водопостачання та водовідведення, замовити 

перерахунок, отримати довідки та потрібні консультації.
Контактні телефони для додаткових питань:
097 003 40 01, 068 111 27 01, 068 111 27 02.
Ми працюємо для вас і разом з вами для поліпшення якості комунальних послуг у 

громаді!

Офіс водоканалу - у центрі 

Знай наших!
За розпорядженням міського голови Миколи Юрчишина у старостинських окру-

гах міської громади продовжуються соціальні прийоми.

Якщо Ви мешканець/мешканка села громади і потребуєте консультації чи пояснення 
з соціальних питань або ж маєте необхідність в оформленні заяв на отримання соціаль-
них послуг, фахівці Управління праці та соціального захисту міської ради нададуть Вам 
кваліфіковану допомогу.

ГРАФІК 
виїзних соціальних прийомів громадян у квітні 2023 року

Місце проведення 
виїзного прийому

Дата 
прийому

Час 
прийому

с. Соколова 05.04.2023 З 9-00 до 16-00 
с. Лозова 07.04.2023 З 9-00 до 15-30
с.Ш.Гребля 10.04.2023 З 9-00 до 16-00
с.Сьомаки 12.04.2023 З 9-00 до 16-00
с.В.Митник 19.04.2023 З 9-00 до 16-00
с.Порик 26.04.2023 З 9-00 до 16-00
с. Кожухів 28.04.2023 З 9-00 до 15-30

Ми працюємо для вас

Виконавчий комітет Хмільницької міської ради закликає жителів 
громади своїм коштом підтримати благоустрій та впорядкування 
міських кладовищ.

Внесок має становити не менше 1 грн., можна і більше, за Вашої 
спроможності.

Просимо сплатити місцевий збір на рахунок:
рахунок UA878999980314181931000002858 в банку Казначейство Украї-

ни (ел.адм.подат.). Код отримувача: (ЄДРПОУ) 37979858.
Отримувач коштів: ГУК у Вінницькій області/м. Хміль-

ник/50110000.
Призначення платежу: 50110000 (Цільові фонди самоопо-

даткування на благоустрій і впорядкування кладовищ).
Внесок кожного і кожної – вкрай потрібний!
Будемо вдячні, якщо про сплату місцевого збору повідоми-

те нас до 17 квітня 2023 року за тел.: 2-32-73, 2-02-78, 2-23-78.
Пам’ятаймо щирим серцем!
Тоді й нас нащадки будуть гідно пам’ятати!

Ваш внесок важливий!
Споконвіку українців єднають міцні традиції 

пам’яті роду. Але є одна, з якою щораз «розмов-
ляє» наше сумління, нагадуючи одвічну істину: 
«Не забувай про спочилих, щоб і про тебе по 
смерті пам’ятали!».

Перейменування вулиць

Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 
28 березня 2023 року №151 в населених пунктах Хмільницької 
міської територіальної громади буде завершено опалювальний 
період 2022-2023 років з 15 квітня 2023 року:

Опалювальний період 
завершується

- для власників будинків та квартир з ін-
дивідуальним опаленням;

- для власників будинків та квартир з 
централізованим опаленням;

- для закладів освіти Хмільницької місь-
кої ради та Центру дитячої та юнацької 
творчості;

- для КНП «Хмільницька центральна 
лікарня» Хмільницької міської ради, КНП 
«Хмільницький центр первинної медико-
санітарної допомоги» Хмільницької місь-
кої ради, комунального позашкільного на-
вчального закладу «Хмільницька школа 
мистецтв», Хмільницької дитячо-юнацької 

спортивної школи;
- для Державного навчального закла-

ду «Професійний ліцей сфери послуг м. 
Хмільник», Державного професійно-тех-
нічного навчального закладу «Хмільниць-
кий аграрний центр професійно-технічної 
освіти»;

- для решти бюджетних установ та інших 
споживачів.

Управлінню праці та соціального захис-
ту населення Хмільницької міської ради 
доручено проводити розрахунок та оплату 
пільг коштом місцевого бюджету за програ-
мою «Добро».

Тривають консультації з громадськістю 
щодо перейменування вулиць та провулків 
населених пунктів Хмільницької міської те-
риторіальної громади (2 етап).

Пропонується перейменувати такі вули-
ці та провулки: м.Хмільник: вул. 1 Травня 
- вул. Українця Владислава, вул. Тургенє-
ва - вул. Клодницького Володимира/вул. 
Прирічна; с.Вугли: вул. Суворова - вул. 
Центральна, вул. Чкалова - вул. Польо-
ва; с.Педоси: вул. Гагаріна - вул. Садова; 
с.Широка Гребля: вул. Пушкіна - вул. Не-
залежності, вул. Гагаріна - вул. Миру, вул. 

Чкалова - вул. Джерельна; с.Стара Гута: 
вул. Гагаріна - вул. Миру.

Ви можете подати свої пропозиції у пись-
мовій формі або надіслати електронною 
поштою по 15 квітня 2023 року включно 
за адресою: 22000, вул. Столярчука, 10, 
м.Хмільник, Хмільницький район, Вінниць-
ка область або на електронну адресу: 
rada@ekhmilnyk.gov.ua

Консультації надає Управління місто-
будування та архітектури Хмільницької 
міської ради за телефоном (04338) 2 70 12.


